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Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad 
_______________________________________________________________________________________ 
 

ZITTING VANZITTING VANZITTING VANZITTING VAN 14 juni 2011 

AANWEZIGAANWEZIGAANWEZIGAANWEZIG    Luc De boeck, burgemeester�voorzitter; 
    Werner Meskens, Bernadette Boeykens, Paul De Ost, Dirk Hoofd, Frank Schelfhout, schepenen; 
    Jozef De Clercq, Barbara Meyers, Hilde Cools, Frans Croes, Rony Cuyt, Stefaan De Landtsheer, Luc De Wachter, Gunter 

Joye, Frea Mys, Liesbet Pauwels, Marcel Schuddinck, Tom Van Bel, Edwin Van de Veken, Ivan Van der Taelen, Frans Van 
Eetvelt, Leentje Van lent, Luk Van Nieuwenhuyzen, Kevin Van Ranst, Willem Verheyden, Vital Vermijlen, raadsleden; 

    Dieter Vankeirsbilck, gemeentesecretaris; 

VERONTSCHULDIGDVERONTSCHULDIGDVERONTSCHULDIGDVERONTSCHULDIGD    Greet De bruyn, schepen; 
 
VOORWERPVOORWERPVOORWERPVOORWERP Retributie administratieve prestatieRetributie administratieve prestatieRetributie administratieve prestatieRetributie administratieve prestatiessss    

� Gelet op het gemeentedecreet, onder meer de artikels 42 § 3 en 43 § 2 15°; 
� Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 14 december 2010 betreffende “Retributie voor administratieve 
prestaties”; 

� Overwegende dat het past een billijke vergoeding te vragen wegens het individueel voordeel die de 
vergoedingsplichtige uit een overheidsdienst, waarop hij vrijwillig een beroep heeft gedaan, heeft 
gehaald; 

� Overwegende de financiële toestand van de gemeente; 
� Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen; 
 
BESLBESLBESLBESLUIT met 26 jaUIT met 26 jaUIT met 26 jaUIT met 26 ja%%%%stemmenstemmenstemmenstemmen    
    
Artikel 1 
Het retributiereglement voor administratieve prestaties vastgesteld in de gemeenteraad van 14 december 
2010 wordt ingetrokken vanaf heden en vervangen door een nieuw reglement “Retributie voor 
administratieve prestaties”. 
Art. 2 
Met ingang vanaf heden en voor een termijn eindigend op 31 december 2012 wordt ten behoeve van de 
gemeente, onder de navolgende voorwaarden, een retributie gevestigd op administratieve prestaties. 
Art. 3 
Er wordt een bedrag van 6 euro aangerekend voor de kosten voor het verzenden van aangetekende 
zendingen die worden verhaald op diegenen die laattijdig de door hun verschuldigde sommen betalen 
zoals retributies. 
Art. 4 
Het bedrag van de retributie wordt vastgesteld als volgt: 
� Op de afgifte van: a) een stratenplan       2,50 euro 
          b) een postkaart “Bornem”      0,50 euro 
          c) een boek “Het Land van Bornem”             50,00 euro 
          d) een brochure “Aspergeroute”       1,50 euro 
          e) een brochure “Scheldedijkroute”      1,50 euro 
          f) een brochure “Het landbouwleerpad”      0,50 euro 
          g) een brochure “Beschermde Monumenten”     0,50 euro 
              h) een brochure “Natuurleerpad Breeven”     0,50 euro 
          i) een kaartenmap “Wandelen in Bornem”     3,00 euro 
          j) een balpen met logo “Verenigde Handelaars”     0,20 euro 
          k) fotokopie bestuursdocument per blz. A4 formaat    0,05 euro 
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              per blz. A3 formaat    0,10 euro 
              per cd�rom     2,00 euro 
          l) kleurenfotokopie bestuursdocument per blz. A4 formaat   0,10 euro 
             per blz. A3 formaat   0,20 euro 
          m) fotokopie voor andere documenten per blz. A4 formaat   0,05 euro 
               per blz. A3 formaat   0,10 euro 
               per cd�rom    2,00 euro 
 n) kleurenfotokopie voor andere documten per blz. A4 formaat   0,10 euro 
                        per blz. A3 formaat    0,20 euro 
 o) computerlijsten 0,12 euro per blad met een minimum van    2,50 euro 
 p) kennisgeving van persoonsgegevens      2,50 euro 
 q) plastic zakje identiteitsbewijzen      0,12 euro 
 r) inlichtigen die schriftelijk verstrekt worden door de gemeentelijke 
   diensten en die niet louter het laten zien van, de uitleg geven over 
   en een afschrift afleveren van bestuursdocumenten betreffen, maar 
  ruim opzoekingswerk (meer dan 1 uur) en het samenstellen van een 
   dossier: 
   � betreffende informatie over onroerende goederen    60 euro per 
          kadastraal perceel 
   � betreffende genealogisch opzoekingswerk      15 euro per 
           aanvraag 
    � betreffende ander opzoekingswerk       30 euro per 
           aanvraag 
� Op het gebruik van het openbare toilet parking Achterweidestraat     0,20 euro 
Art. 5 
De retributie is verschuldigd door de personen of rechtspersonen aan wie bedoelde prestaties worden 
geleverd. 
Art. 6 
De retributie moet betaald worden bij de aanvraag of ten laatste bij het afleveren van de stukken of het 
verstrekken van de inlichtingen. Het bewijs van de betaling van de retributie blijkt uit het aanbrengen, op 
het desbetreffende stuk, van een kleefzegel of door afgifte van een kwitantie waarop het retributiebedrag 
vermeld is. 
Art. 7 
Wanneer de gevraagde stukken met de post worden verstuurd, worden de verzendingskosten aan de 
retributie toegevoegd. Die kosten dienen bij de aanvraag te worden betaald. Ze zijn niet verschuldigd 
wanneer art. 4 k en l (in het kader van de openbaarheid van bestuur) of art. 8 van deze verordening 
toepasselijk is. 
Art. 8 
Zijn van de retributie vrijgesteld: 
a) de stukken welke krachtens een wet, een koninklijk besluit of een andere overheidsverordening kosteloos 
door de gemeenten moeten afgeleverd worden. 

b) de stukken welke aan behoeftige personen afgeleverd worden, de behoeftigheid wordt vastgesteld 
door elk overtuigend bewijsstuk. 

c) de inlichtingen die als dusdaning reeds het voorwerp zijn van de heffing van een belasting op retributie 
ten behoeve van de gemeente. 

d) de vraag om inlichtingen van gerechtsdeurwaarder, de gerechtelijke overheden, de openbare besturen 
en daarmee gelijkgestelde instellingen van openbaar nut. 

Art. 9 
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De invordering van de retributie gebeurt door de gemeenteontvanger met alle hem door de wet ter 
beschikking gestelde middelen. 
Art. 10 
Deze verordening wordt aan de toezichthoudende overheid toegezonden. 
Het reglement zal worden afgekondigd en bekendgemaakt overeenkomstig artikel 186 van het 
gemeentedecreet. 
 

 
 
Vastgesteld in zitting als vermeld. 
(w.g.) Dieter Vankeirsbilck (w.g.) Luc De boeck 
gemeentesecretaris burgemeester�voorzitter 
 
Voor eensluidend uittreksel: 
Bornem, 04 juli 2011 

  
  
  
  
  
  

Dieter Vankeirsbilck Luc De boeck 
gemeentesecretaris  burgemeester�voorzitter 
 
 
 


